PAIKESESUSTEEM

1. Vali dige vastus il Piike kiirgab

Piike on Piikese virv on

Paz]-.usc pmnatcmpcmtuur on \ Pﬁlke on MREISI

[Ima Paikese valguse ja soojuseta e1 oleks elu Maal voimalik.

2. Vali ige vastus?
Miks paistab Piike teistest tdhtedest palju suuremana?
Piike koos selle iimber tiirlevat planeetidega ja nende kaaslastega moodustavad

Mitu planeeti on Péikesesiisteemis? Kuidas on voimalik planecete niha?

3. Kirjuta piltide juurde taevakeha nimi.

4. Taida lingad.

Paikesesiisteemi moodustavad , selle iimber tiirlevad

ja nende iimber

Planeedid tiirlevad timber

5. Kirjuta, millisele taevakehale vastab kirjeldus.

Aasta on 365 pieva.
Piikesest 3. planeet,
Esinevad ookeanid

Aasta on 225 pieva.
Kaetud tihedate pilvedega.
Piikesest 2. planeet.

Aasta on 4333 péeva.
Kactud tihedate pilvedega.
63 kuud.



